

相爱北大校园却分开 半个多世纪后再相见 86岁大爷终于牵手初恋



最近,在湖南益阳,一名年逾古稀的先生举办了属于他的晚年婚礼,重

新体验一把情窦初开的感觉。他的这场婚礼如同一首悠扬的老歌,穿越岁月的长廊,唤醒了尘封的情感记忆。

这位先生叫周桂林, 现年86岁,他风华虽逝,但深情犹存,他以庄重而浪漫的仪式,迎娶了曾经的初恋女友杨秀桂。这场迟来的婚典,不仅是对初恋情怀的深情回溯,更是对爱情力量的坚定颂扬,让世人见证了何谓“真爱无界,岁月无疆”。

流转的馈赠,两位老人在人生的暮年再次相遇。那一刻,时光仿佛凝固,他们仿佛又回到了那无忧无虑的校园时光,彼此的眼中映照对方未曾老去的容颜。他们惊喜地发现,尽管岁月改变了他们的容貌,却未能改变那份纯真的爱意。

经过深思熟虑,两位老人决定不再错过这次命运的眷顾,勇敢地走向彼此,共结连理。他们明白,人生已无太多的时间可以浪费,与其在遗憾中度过余生,不如把握当下,以行动弥补那段错过的岁月。于是,这场迟来的婚礼应运而生,没有豪华的排场,没有繁复的礼节,有的只是两颗历经风雨依然炽热的心,以及亲朋好友真诚的祝福。

婚礼盛况:简单而深情的仪式

婚礼当天,周桂林身着笔挺的西装,精神矍铄,笑容满面。他眼中的光芒,既有历经沧桑后的淡然,又有重拾初恋的羞涩与兴奋。杨秀桂女士则身披洁白婚纱,端庄典雅,岁月在她身上留下了优雅的痕迹,却无法掩盖她内心的喜悦与期待。他们携手走过红毯,如同初恋时的青涩步伐,每一步都踏在彼此心弦上,激起共鸣。

婚礼现场布置得简约而温馨,三桌酒席围坐着亲朋好友,对联上写着:“百年真期许,红烛再题初恋情。北大佳人湖湘俊彦,六十载劳燕分飞,锦书难写相思曲。”寥寥数语,道尽了他们跨越半个多世纪的坎坷情路,也寄托了人们对这段旷世之恋的深深祝福。没有华丽的辞藻,没有煽情的演讲,只有两位老人真挚的眼神交流和会心的笑容,足以打动在场每一个人。 生质

命运交织:重逢与再续前缘

世事如棋,布局常在不经意间。或许是冥冥之中的安排,或许是岁月

母亲太挑剔 耽误儿子婚事方知后悔

王大姐的儿子今年38岁了,一直保持单身。随着岁数越来越大,如今找对象都成了大问题。儿子的婚姻大事成了王大姐的心病,归根结底,这事儿都怪王大姐。

王大姐了解到姑娘家是普通的工人家庭,家里的住房是几十年前的小户型。王大姐心想,姑娘虽然人不错,但她家的条件真没办法和自家相比,最后这件事不了了之。

◆ 感觉自家条件优越 飘飘然

王大姐的家庭条件很不错,老伴儿是一位大学副教授,退休后又被一所私立大学聘用,每月的两份工资加起来有15000多元。儿子学习很优秀,一米八的个头,长相英俊帅气。大学毕业后到了一家银行工作,每月工资将近1万元。王大姐现在已经退休了,每月能拿到4000多元的退休金。总体算下来,他们一家三口每月的收入加起来差不多3万元。前几年,儿子到了适婚年龄,王大姐心想家里条件这么好,儿子找对象应该不成问题。一定要细细择优挑选,选出个完美的儿媳妇。

◆ 姑娘家不是本地人 不满意

没过多久,又有人给王大姐的儿子介绍了一位姑娘。这位姑娘在一家事业单位上班,不仅人长得漂亮,而且工作能力也很强。王大姐表示,自己挺喜欢这姑娘努力进取的性格,可她却不是本地人,她的父母和兄弟姐妹都住在农村。这就意味着如果姑娘和儿子结婚了,成家后娘家什么也帮不上。儿子怎么能找这位姑娘呢?此事自然也再无下文。

◆ 因太挑剔误儿终身 后悔了

随着儿子的年龄越来越大,王大姐也意识到了儿子婚姻的紧迫性,就主动联系媒人为儿子介绍。可是,和儿子同龄的姑娘大都结婚了,比儿子小几岁的姑娘又不是很愿意嫁给他。王大姐思来想去,这都怪自己过于挑剔,结果把儿子的终身大事给耽误了。 马楠

◆ 姑娘条件不及自家 看不上

有一次,一位同事给王大姐的儿子介绍了一位姑娘。姑娘刚大学毕业,在一家公司上班,工资不算太低,而且长相好、聪明伶俐,这让王大姐觉得很满意。没过多久,

征稿启事

无论是当下平凡动人的爱情,还是曾遇到过的爱情难题,还是经历几十年后的爱情感悟、反思……欢迎您与我们分享,让更多的人从您的故事里获得启迪与成长。投稿邮箱:872531500@qq.com

高品质驼奶 自然醇香 奶味十足 营养丰富 多维益生菌驼奶 每天只要6毛钱 五一特惠 厂家直销 驼奶买2罐送8罐

多维益生菌驼奶

新多维益生菌驼奶粉,精选新疆伊犁那拉提大草原的骆驼奶为原料,添加免疫球蛋白、膳食纤维、多种维生素等高效营养成分,特别适合中老年人滋补养生、健康体质。



五一特惠·买2送8

五一佳节,限时特惠,厂家直销6000箱多维益生菌驼奶,今天明天后天打进电话,驼奶粉买2罐免费送8罐,仅需198元,折合19.8元/罐,厂家整箱(10罐)发货。驼奶每罐300克,最新批次生产,每人限购5箱,活动真有效实。全国包邮货到付款,先订先得,售完为止!



每天只要6毛钱



“驼奶粉限时特惠,真和白菜一个价!”“这驼奶一箱10罐,一罐能喝一个月,这次198元就能买10罐,平均每天才几毛钱,跟白菜一样便宜,难怪这么多人来抢购。”

中老年人当心化学性肝损伤

大多数老年人随着年龄的增长基础疾病也会增多,肝脏的药物代谢能力逐渐下降,肝脏血流量减少,使得肝内代谢速度减慢,因此增加了中老年人发生肝损伤的风险。肝脏对于人体的重要性是不言而喻的,它负责整个机体的解毒以及排毒,一旦出现问题,就会对健康造成极为严重的影响。

飞蓟提取物、维生素E为主要原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有对化学性肝损伤有辅助保护作用、调节血脂的保健功能。

老年生活报康商城限时团购北京同仁堂水飞蓟磷脂片4瓶只需99元,由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅限7天,还望广大朋友抓紧时间报名申购,谢谢您的合作和理解!不能到店的读者可免费邮寄货到付款!

不适宜人群:少年儿童 保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病 粤食健广审(文)第260206-16710号

水飞蓟磷脂片是以大豆磷脂、水

0532-87676969 400-6179-028
老年生活报康商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)
乘车路线:125.206.218.220.25.32到延安三路南九水下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

订购热线:400-1555-991
SC10634122106109 安徽凯洪药业有限公司